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PISTE CITELNE | NEPISTE CERVENOU A OBYCEIJNOU TUZKOU !
Potfelné vipolty pilte do mezer mezi jednotlivimi ilohami nebo na rub listu. | &.........

Vysledek musi byt napsdin vidy na misté oznafeném takto: ...... S A yidy
musi bit uvedena piisluing jednotka, pokud jiZ neni v textu piedtifténa ! Posoudil:
Bodii (slovy). Rody:

1. Uved'te dv& odvozené velifiny soustavy SI a k nim piisluiné jednotky!

1 2

Velifina: { )

Jednotka: ()

2. Na obrazku je graf zivislosti drihy 5 automobilu na Zase (. Uriete primérnou
rychlost tohoto automobilu v dobg od zaZitku tfeti do konce desité sekundy |
Vobrazku vyznalte pfisluiny Casovy interval !
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Primérnd rychlost automobilu Jc€ “}iyj mis (G
Casovy interval je ... o 5 [ |
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3. Kolo o priméru 1m se vali bez prokluzu po vodorovné roving stélon rychlosti
10m/s. Urete frekvenci jeho otaéeni a drihu kterou ubhne za 2 s |

Vypotend frekvence je. S
Ubehla draha je.............4 .m
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4. Letadlo mé celkovou hmotnost 150 tun a pristivi rychlosti 300km/h. Na drize
1400m zabrzdi na pojizdéci rychlost 48km/. UrZete o kolik se zménila kine-
tickd energie letadla pe jeho zabrzdéni na pojizdéei rychlost a vysvitlete, kam
se tento rozdil "ztratil" !

= . Kineticka energie letadla se zménila o :
Tento rozdil . firgstrgizn e, L€ ._.e‘{f’...éif.éa ........................... (

5. Potrubi ma svitlost {vnitini primér ) 38mm a voda 2 n&j vytéka rychlosti 1,3m/s.
Kolik litrit vady za minutu doddva Eerpadlo do potrubi ? Vysledek zaokrouhlete
na celé litry za minutu !

Vypokten§ pritok e. ... s & min | (
Zaokrouhleny visledek jo.. 44...Umin || (

6. Vaorek kovu byl ochlazen 2 7222 °C = 700K o 400°C, tj o . #7%_ K, (
tedy AT toje .. 29 K

7. Pfi snizeni teploty uhlikové geinb?' 5 jeji délka, EHenl 7 imotnost.....
oyt hustota... = cee s .. tiha.. f

.\‘r.}'lh'Ene vhodné terminy a dopliite je !

& Plyn, ktery je uzavien ve vilci s posuvnym pistem mé tlak 0,1MPa a teplotu |
480K Kdy? jej ochladime na teplotu 320K, mé pii stejném tlaku objem 3 litry.
Jaky byl potatetni objem plynu a jakd stavovd zména prabéhla 7
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9. Dva stejné kondenzitory, kaZdy o kapacité 2,50F, jsou zapojeny paralelné,
Nakreslete schema zapojeni a uriete vyslednou kapacitu spojeni ve faradech !
V obrizku pouZijte sprivné symboly ! |
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Kapacita spajeni je..\. ... F
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10. Dva rezistory jsou spojeny podle obrazku, Urtete velikost el. proudu protéka-
jiciho rezistorem o odporu 20 a vikon el. proudu na tomto rezistoru |

s 15

2 = 2 Rezistorem 2 £ protéki el proud.
;? =2 & Vykon ¢l proudu na rezistoru je... o

11. V obvodu podle schematu je zapojeno Sest stejnich #hrovek s hodnotami 6V,
0,1 A, Zdroj el. proudu ma 12 V. Oznalte pfimo ve schematu, ktera Zirovka
(které Zarovky) nejvice sviti !
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12. Cotka mé optickou mohutnost 2 dioptrie & vytvifi vidy neskutefny obraz.
Urdete velikost ohniskové vedilenosti a rozhodnéte, zda je to spojka &i rozptylka.

Je to spajka nebo rozptylka 7
Ohniskova vedalenost je. &34
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13, Prochazi-li stiidavy elektricky proud i o frekvenci f idedlnim kondenzatorem,
je mezi jeho deskami napéti w a impedance kondenzator ma velikost ¥ P
Kdy? frekvence f klesne na deseting, impedance 2947 1€ np & ’-"“""‘é{
- na Gase a plnd {

Céarkovani kfivka predstavaje zivislost.
tira predstavuje zAvislost. "

Mx'f

Syitlo se lame z prostfedi 1 do prostiedi 2 tak, Fe relativni index lomu ma
pro tenta prechod hodnotu 1,1,V prostfedi 1 mi svitlo rychlost w=2,5.10"m/s,
Uréete rychlost v v prostiedi 2! Porovnejte pomoci symbolii (=, =, =) ihel
dopadu o s hlem lomu it Podobn porovnejte energie I a . fotom to-
hoto svittla v prostiedi 1 a 2!
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15, Doplite do tabulky podet a drub elementarnich Gastic, kleré se vyskytuji v ohalu
A jadru atomu - “gRn, Kde se Eastice nevyskyluje, dopliite nulu !

[ V jadre V obalu

o e




